

# 在温州为上海宝宝找到奶粉

“ 感谢一群素昧平生的热心人,和我完成了这次超过600公里的爱心接力。 ”

我来上海已经一年半,之前一直在固定区域送外卖,从没逛过任何景点。这一次,也让我有机会好好看看这座城市。每天开车穿梭在上海的各个角落,“逛”遍了这里每一处。等红绿灯的时候,我会拿手机拍下各个景点,比如外滩,东方明珠。看着空荡荡的大街,心里还是酸酸的,没想到会以这样的方式来看上海的景点,真想看原本人来人往、热闹繁华的模样。

配送过程中,也遇过很多困难和委屈。为克服上厕所不便,我出门后基本不吃东西,不喝水。那天早上的第一单如约送到,当打电话给顾客时,他语气很蛮横,来了一句“不要了”,随即就挂断,最后再也没接过电话。下午送的订单,大部分都是在农村,按导航开车过去,门口不让进,顾客又出不来,就差最后一点距离,可东西就是送不到对方手上,真的特别着急,恨不得自己有双臂飞进去。

虽然疫情无情,但身边还是遇到很多有爱的人。记得有一晚我把最后一单送完后,顾客让我一定别走。她手上拎了满满一袋吃的塞给我,说我们在外面吃饭很不方便。那一刻,心里所有的委屈疲惫都烟消云散,也让我更加坚定自己所做的事是有意义的。两个孩子都在陕西汉中,那段时间,每天连跟她们打电话的时间都没有,觉得很愧疚。不过,她们知道我在上海为抗疫服务,很骄傲。 **新民**

4月中旬,一名志愿者配好药后骑行在街上  
摄影/萧君玮

从温州市永嘉县出发,到上海市闵行区浦锦街道,车程超过600公里。疫情期间,我和一群素昧平生的热心人一起努力,跨越两地,克服困难,为一名重度过敏宝宝买到了五罐特殊配方奶粉,解决了宝妈的燃眉之急。

我是虹桥国际中央商务区管委会商务处主任科员,也是一名党员。因为工作的关系,疫情期间在朋友圈里转发了很多保供信息。4月中旬,一位前同事找到我,说她的好朋友发来求助信息,家里的小宝宝买不到奶粉,就快断粮了。

这是一名重度过敏宝宝,他对牛奶蛋白、母乳蛋白、麦麸还有部分海鲜过敏,不但很多食物不能吃,贸然换奶还会产生各种不良反应。随着宝宝的奶粉罐逐渐见底,宝妈一边把每顿的用量从5勺减少到1勺,一边寻找各种购买渠道,但在特殊时期,始终“一罐难求”。

收到求助,我先从电商平台着手,通过美团、饿了么的应急特需通道寻找这款奶粉。平台接到需求后,第一时间给到了优先级响应的,但最终反馈的结果却是上海市场目前没有同款可售。

正在沮丧之际,我的同事提供



讲述人:朱小玲

虹桥国际中央商务区管委会商务处主任科员

了一个新思路:浙江诚意药业股份有限公司捐赠给社区的1万只KN95口罩等防疫物资,将在第二天从温州发车运往上海,是否可以在温州市场上找找看奶粉?我是浙江丽水人,好几位同学在温州工作生活,当地有人,来沪有车,这条路可行!

我立即打电话找到了在温州医科大学做老师同学潘杰明,他的同事金童老师听说此事后,把情况发在了温州宝妈群里。很快就有宝妈提供信息,永嘉县的丸子进口母婴店可能货比较全,金老师马上联系了这家店,真的有五罐同款奶粉,经过上海的宝妈确认,立马买下了。

4月15日早上8时半,金老师带着五罐奶粉,在温州医科大学瓯海茶山校区坐上校车,一小时后抵达洞头校区,转交给潘杰明。潘老师驱车赶往诚意药业在洞头的总部,10时半,这些奶粉和1万只KN95口罩一起乘坐物流车,经过杭州中转站再开往上海市。卸下口罩,我的另一位同事因为工作关系持有通行证,他开车完成了最后一段的市内配送,把奶粉送到了宝妈的手里。这一场爱心接力就此圆满完成了! **新民**